



# Online přihláška

**211**  
ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNA  
MINISTERSTVA VNITRA ČR

## Snadný způsob registrace k ZP MV ČR

Proč se přihlásit k největší zaměstnanecké pojišťovně v ČR?

Nabízíme spolehlivou pojistku pro vaše zdraví. Spolupracujeme s více než 25 000 lékaři a zdravotnickými zařízeními po celé ČR. Jsme otevřeni pro všechny, kdo stojí zejména o kvalitní zdravotní pojištění. Hradíme i tu nejmodernější a nejdražší zdravotní péči. Nabízíme spoustu zajímavých a výhodných bonusů pro celou vaši rodinu.

Přihlásit se můžete snadno a rychle na [www.211.cz](http://www.211.cz).

ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNA **211**  
MINISTERSTVA VNITRA ČR

[www.zpmvcr.cz](http://www.zpmvcr.cz)

# Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra ČR přispívá na **zdraví celé rodiny**

Při výběru zdravotní pojišťovny se vyplatí sledovat, na **jaké preventivní programy a zdravotní bonusy pojišťovna přispívá**. Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra ČR (ZP 211) nabízí celou škálu příspěvků na **nadstandardní preventivní prohlídky, očkování** nebo **léky a zdravotní pomůcky**. Příspěvky jsou zajímavé a využitelné pro **všechny členy rodiny**, od těch nejmenších až po dospělé.

Tato pojišťovna se vám vyplatí také v případě, že svou vlastní rodinu teprve plánujete. Těhotné ženy mohou od ZP 211 čerpat příspěvek ve výši 800 Kč na předporodní kurz či těhotenská vyšetření, která se běžně ze zdravotního pojištění nehradí (např. genetické a ultrazvukové), ale také třeba na účast otce v porodu nebo na odběr pupečnickové krve pro vlastní potřebu. Stejnou částku si mohou vybrat i ženy kojící – například na poporodní cvičení, pomůcky pro novorozence/kojence a také na jejich očkování, nehrzená z veřejného pojištění.

Rodiče odrostlejších dětí ve věku 7–15 let spíše ocení příspěvky na dětské tábory či školy v přírodě až do výše 500 Kč, děti s nadváhou zase může k pohybovým aktivitám motivovat stejně vysoký příspěvek na sport. ZP 211

také přispívá na fixní rovnátka nebo na nákup dietních potravin pro děti trpící celiakií.

Zkrátka neprijdou ani ženy a muži v dospělém věku a senioři. Ti mohou vybírat z široké nabídky příspěvků na mnohá očkování (např. proti klíšťové encefalitidě, žlutence, chřipce, černému kašli, rotavirům, HPV, pásovému oparu...) nebo na speciální vyšetření (pro muže vyšetření prostaty či kardiovaskulárních onemocnění, pro ženy např. vyšetření rizika tromboembolické nemoci při užívání hormonální antikoncepce). Seniors naopak motivuje k utužování zdraví možnost příspěví na různé sportovní aktivity.

ZP 211 myslí i na osoby s lupénkou – jako jediná u nás i v Evropě nabízí svým pojištěncům speciálně zaměřený příspěvek

z fondu prevence ve výši 500 Kč na nákup přípravků, zmírňujících projevy této nemoci, užívaných zevně, tedy v podobě masť, vodiček atd. a zakoupených v lékárně.

**Pokud změnu své zdravotní pojišťovny zvažujete, nezapomeňte, že zákon ji umožňuje změnit pouze jednou za rok a s půlročním předstihem. Přihlásit se tedy musíte nejpozději do 30. června.**

Pokud se rozhodnete právě pro Zdravotní pojišťovnu ministerstva vnitra – ZP 211, nemusíte chodit na pobočku a ztrácet drahocenný čas. Stačí v klidu domova na počítači vyplnit jednoduchou online přihlášku. Tu najdete na [www.211.cz](http://www.211.cz). Ušetřený čas pak můžete strávit smysluplněji – třeba sportováním se svými blízkými.